



Examen de testare
pentru evaluarea cunoștințelor lingvistice în cadrul
Universității de Medicină și Farmacie "Grigore T. Popa" din Iași
(pentru candidații care nu dețin certificat de competență lingvistică conform Anexei 1)

Universitatea de Medicină și Farmacie "Grigore T. Popa" Iași organizează **examen de testare pentru evaluarea cunoștințelor lingvistice** în vederea obținerii certificatului de competență lingvistică necesar înscrierii la concursul de admitere prin evaluarea performanțelor școlare și a realizărilor personale ale candidaților, pentru programele de studii cu predare în limba română, engleză sau franceză, pe locuri cu taxă în valută, în anul universitar 2019-2020, în două sesiuni:

SESIUNEA I

Perioadă înscriere: 10 - 14 iunie 2019

Testare: **20 iunie 2019**, Ora 10⁰⁰, locație: Centrul de Limbi Moderne și Integrare culturală „Grigore T. Popa” - Universitatea de Medicină și Farmacie "Grigore T. Popa" Iași. Intrarea în sala de examen se va face începând cu ora 9,30.

SESIUNEA a II- a

Perioadă înscriere: 24 - 28 iunie 2019

Testare: **04 iulie 2019**, Ora 10⁰⁰, locație: Centrul de Limbi Moderne și Integrare culturală „Grigore T. Popa” - Universitatea de Medicină și Farmacie "Grigore T. Popa" Iași. Intrarea în sala de examen se va face începând cu ora 9,30.

În situația în care vor fi utilizate și alte locații de desfășurare, acestea vor fi anunțate cu două zile înainte de testare.

Testul se va desfășura în amfiteatre dotate cu instalație de sonorizare și înregistrare video.

Pentru **înscriere**, candidații vor trimite la adresa de e-mail langtest@umfiasi.ro (adresă gestionată de Rectorat), următoarele documente scanate:

- Cerere înscriere - formular tipizat, completat, tipărit, semnat de candidat și apoi scanat și încărcat pe e-mail;
- Dovada care atestă achitarea taxei de examinare (75 euro);
- Copie pașaport.

Taxa de examinare în cuantum de 75 euro, nerambursabilă, se achită de către candidat, la una dintre următoarele bănci:



B.R.D.- Groupe Societe Generale
Sucursala Iași , Iași, str. A. Panu nr. 1B-2A
Cont euro IBAN - RO40BRDE240SV34042282400
Cod swift: BRDEROBU
Beneficiar: Universitatea de Medicină și Farmacie „Grigore T. Popa” Iași

ALPHA BANK -Agenția Independenței
Bulevardul Independentei nr.10, Bl.R4, Iași
Cont euro IBAN - RO23BUCUE01187022511EU98
Cod swift: BUCUROBU
Beneficiar: Universitatea de Medicină și Farmacie „Grigore T. Popa” Iași

BANCA COMERCIALĂ ROMÂNĂ
Str. Palat nr.11, cod poștal 700019, Iași
Cont euro IBAN - RO32RNCB0175033582340054
Cod swift: RNCBROBU
Beneficiar: Universitatea de Medicină și Farmacie „Grigore T. Popa” Iași

Testul urmează structura testelor internaționale tip Cambridge (FCE - și DALF
<http://www.cambridgeenglish.org/exams-and-tests/first/>
http://www.ciep.fr/sites/default/files/biblio-flash_ressources-de-preparation-aux-certifications-delf-dalf.pdf , certificate care acorda nivelul minim B2).

Durata testului este de o oră jumătate.

Candidatul se poate înscrie o singură dată și poate susține testul o singură dată.

Candidații care nu obțin minim B2 la prima testare (20 iunie 2019) nu se mai pot prezenta la următoarea testare (4 iulie 2019).

La intrarea în sală, candidații se vor legitima cu pașaportul.

Rectoratul va posta pe site-ul Universității, la secțiunea ”Admitere”, rezultatele examinării, în maxim 7 zile de la examinare.

Rezultatele examinării sunt finale și nu pot fi contestate.

Copiile scanate după certificatele de competență lingvistică vor fi expediate candidaților de către Rectorat, la adresa de e-mail folosită de aceștia în procesul de înscriere. Aceste copii scanate trebuie folosite de candidat în procesul de înscriere on-line la concursul de admitere. Originalele vor fi incluse în dosarele de înscriere ale candidaților de către Decanatele facultăților.

PRORECTOR,
Studii universitare,
ciclul de studii învățământ fundamental

Prof. Univ. Dr. Manuela Ciocoiu





**UNIVERSITATEA DE MEDICINĂ ȘI FARMACIE
GRIGORE T. POPA IAȘI**

Str. Universității nr.16, 700115, Iași, România
www.umfiiasi.ro

CERERE*

Numele:

Prenumele:

data nașterii pașaport, seria..... nrțara:

adresă e-mail:

vă rog să îmi aprobați înscrierea la susținerea testului pentru obținerea certificatului de competență lingvistică, limba necesar înscrierii la concursul de admitere prin evaluarea performanțelor școlare și a realizărilor personale ale candidaților, în anul universitar 2019-2020, la Universitatea de Medicină și Farmacie "Grigore T. Popa" Iași, Facultatea

Optez pentru examenul organizat pe data de:

20 iunie 2019

04 iulie 2019

Data:

Semnătura,

*** Se va completa cu majuscule**



RECTORAT
+40 232 211 818 tel / +40 232 211 820 fax
rectorat@umfiiasi.ro